

KITILTOTTÁK A VEREKEDŐ SZEGEDI EGYETEMISTÁT A SING-SINGBŐL

Folyt a vér a diszkóban



Tetthely. A randalírozó egyetemistát kitiltották a Sing-Singből. FOTÓ: KARNOK CSABA

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Teljesen váratlanul ért a támadás, amelybe mások is bekapcsolódtak, engem négyen vagy öten ütöttek-verték, főként a fejemen. A haverom is kapott, és a középiskolás lányismerősöm is, Renáta, aki elém ugrott, hogy ne bántsanak. Nyolcan-kilencen támadhattak ránk. Mindez körülbelül egy percig tartott – emlékezett vissza az inzultusra Tamás, aki a mai napig nem tudja, miért verték meg a nála idősebb fiatalok.

Renáta szerint egy félreértés miatt történhetett az egész. A támadók között volt egy fiú, aki korábban udvarolni próbált neki, de ő ezt nem viszonozta. – Mivel rengetegen voltak aznap a diszkóban, egymás kezét fogva mentünk át a kisterembe, hogy ne hagyjuk el egymást. Lehet, ezt úgy vették, hogy mi együtt já-

runk, de Tamásnak van barát-nője. Hirtelen zajlott le az egész, ökölrel belevágtak az arcomba, s már csak arra emlékszem, hogy fekszem a földön, s dől az orromból a vér. Amikor felnéztem, megláttam Tamást, akinek pedig az arca volt tiszta vér – elevenítette

Kik a támadók? Lapunk információja szerint erős fizikumú, erejük teljében lévő, sporttal foglalkozó fiatalok támadtak március 28-án az Európa-bajnok kenusra és barátaira a Sing-Singben. Úgy tudjuk, hogy akit kitiltottak a diszkóból, az a Szegedi Tudományegyetem testnevelés szakos hallgatója. Tudomásunk szerint a támadók között nem ő az egyetlen egyetemista.

fel a támadás másodperceit a szegedi középiskolás lány.

Renáta arcúrege bevérzett, Tamás agyrázkódást szenvedett, egy hétig nem látott a bal szemére, letört a foga, és több öltéssel kellett összevarrni a szeme alatt a bőrt. A haverja két ütéssel „megúsza”, amitől bedagadt az arca.

A diszkó kidobóemberei

csak az inzultus végére értek a kisterembe, de azonnal intézkedtek, s kitették a verekedők szűrét, köztük a főkolompósét, akivel – mint azt *Tiszai Csabától*, a Sing-Sing biztonsági szolgálatának vezetőjétől megtudtuk – már korábban is voltak problémák. – Őt kitil-

tottuk a Sing-Singből. Megmondtuk neki, hogy jó darabig nem teheti be a lábát a szórakozóhelyre.

Kása Ferenc kenuedző megvédte tanítványát, hozzátéve: a szegedi kajak-kenu-társadalom fel van háborodva az eseten. Elmondása szerint az ő fia – így Tamás is, akinek 2001 óta a mestere – nem ag-

resszívok. A vízen szabályok és az edző által meghatározott viselkedési normák szerint harcolnak. – Itt a vízi telepen küzdőszellemre, békességre, toleranciára neveljük a gyerekeket. Itt kulturáltan levezetheti az energiáit a fiatal. A támadókat még soha nem láttam 1200 métert menni időre, de várjuk őket nagy szeretettel – mondta Kása Ferenc, aki szerint a támadás kapcsán akár párhuzamot is lehetne vonni Marian Cozma halálával. – Ő is szórakozni ment el a barátaival, s tudjuk, mi lett a vége. Ha a támadóknál kés van, akkor leszűrik a gyereket? Milyen világ ez? Ne verjen már meg csak úgy embereket valaki, mert úgy tartja kedve! – mondta a mesteredző.

Szenti Szabolcs rendőrségi sajtószóvivő tájékoztatása szerint az ügyben csoportos garázdaság miatt folyik eljárás. Lapunk információja szerint ezért 3 évig terjedő szabadságvesztés is kiszabható.

Morénok a spájzban



GONDA ZSUZSANNA
gonda.zsuzsanna@delmagyar.hu

Szegeden a felnőtt lakosság egyharmada diplomás, ezért lehetséges, hogy a kutatásból kirajzolódó kép egy kicsit szebb a valóságosnál, hiszen a tanult ember jobban, finomabban fogalmaz. Erre hívta fel a figyelmet Lőrinczi János a 2010-es Szeged Studies eredményeinek ismertetésekor, amiből az derült ki, hogy a szegediek minden társadalmi csoportot évről-évre jobban elfogadnak – csupán 2009-ben volt visszaesés, válaszul a gazdasági válságra –, és a külföldiek jelenlétével kapcsolatban sincsenek rossz érzéseik. A tolerancia általános növekedése mindenestre biztató, még akkor is, ha közelről

Minél rosszabbul érezzük magunkat, annál több morént látunk magunk körül.

nézve kiderül: nem egyformán vonatkozik mindenre és mindenkire.

A külföldiek tulajdonszerzése „valamelyest zavarja” a szegedieket. Az nem baj, hogy lakást vásárolhatnak Magyarországon, de minden évben enyhén emelkedik az ellenérzés azzal kapcsolatban, hogy Szegeden több külföldi tulajdonú bevásárlóközpont van.

Mihez kezdenének akkor a megkérdezettek egy olyan külföldivel, aki magyarrá aggódta magát? Egy magyar cég holland vezetője lapunknak adott interjút, és azon lamentált, hogy ha leírjuk, hogy elbocsátásokat terveznek, akkor az éppen Szegedre látogató miniszterelnök ezt személyes támadásnak, időzített bejelentésnek fogja majd fel.

A szociológusok a különböző csoportok elfogadottságát is mérték. Mivel a Tárki által kitalált pirézeket már sokan ismerik, ezért a szegediek a morénokkal dolgoznak. A kérdőívvezés során többeknek ugyan ez is gyanús lett, valaki megkérdezte: nem lehet-e, hogy more az, csak elirták?

A válaszolóknak nem volt dolguk morénnal, ezért működhet tökéletes előítélet-mérőként, egyfajta placeboként a kérdés. Biztos ami biztos, a szegediek 10 százaléka azért lebeszelné a gyereket arról, hogy morénnal kösse össze az életét. És valószínűleg nem azért, mert szegény lány olyan férfihoz készülne hozzámenni, aki nem is létezik.

Pozitív változás azonban, hogy a 2009-es eredményhez képest sokkal több azoknak az aránya, akik természetesnek vennék – 32 százalék –, és akik bár nem örülnének, elfogadnák – 35 százalék. Nagyjából ugyanannyian nem örülnének, de elfogadnák a morén vót, mint a cigányt – akiről még most is 27 százalék lebeszelné a gyereket.

Hasonlóan működünk akár kitalált, akár valódi csoportról van szó. Minél rosszabbul érezzük magunkat, annál több morént látunk magunk körül.

CSAK A STEFÁNIÁN BONTANÁK LE A RÉGI PARTFALAT

1,5 milliárd Szeged árvízvédelmére

A szegedi belvárosban 1,5 milliárd forintos árvízvédelmi fejlesztés valósulhat meg 2013-ig. A tervek szerint megújul a beton partfal is.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Árvízvédelmi beruházás előkészítésére írt alá szerződést tegnap a szegedi városházán *Botka László* polgármester és a Mélyépterv Komplex Zrt. elnök-vezérigazgatója, *Tóth László*. A költségekre, vagyis a tervezésre a kétfordulós pályázat első szakaszában már 60 millió forintot vissza nem térítendő támogatást nyertek, az önkormányzatnak ehhez az összeghez csak 10 millió forintot kell hozzátennie. A tervezést novemberre befejezik, a munkálatok jövőre kezdődnek el és 2013-ban fejeződnek be. A beruházásra elnyert uniós támogatás összege 1,5 milliárd forint.

Botka László elmondta: a 2006-os árvíz után kiderült, hogy nem lehet tovább halo-

gatni a belvárosi védelmi rendszer és a partfal rekonstrukcióját. Föld alatti vasbeton részfallal megszüntetik az átszivárgásokat az előregedett partfalon, s lezárják a használaton kívüli, a partfalon átvezető régi közműveket.

Andó Mihály, az Atikővizig főmérnöke hozzátette, egy mobil gátrendszerrel olyan magasra emelik majd a partfalat, amekkora a biztonsághoz szükséges. A munkálatok 2 kilométer hosszon, 4 szakaszon zajlanak majd. A klinikák előtt a már meglévő támfal kap mobil megerősítést. Itt megmarad a régi partfal, egyedül a Stefánián bontják el a meglévő, ahol az eddigi legmagasabb vízállás szintjére, 10 méter 10 centire emelik a járdaszintet. Szükség esetén pedig a részfalra felállítják a mobil gátakat, amelyekkel 11 méter 20 centis magasságban tudnak védekezni. A rondellánál előfal, úgynevezett köpenyfal épül a függőleges partfal elé, végül a Felső-Tisza-part támfalára szintén mobil gátat tesznek.

KÖZLEMÉNY



Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az EDF DÉMÁSZ Zrt. egyetemes szolgálati üzletszabályzatának, 2010. május 15-től életbe lépő módosítását a Magyar Energia Hivatal 110/2010. számú határozatával jóváhagyta. A módosítás főként az alábbiakra terjed ki:

- a társaság névváltozásának átvezetése
- jogszabály változáson alapuló készpénzbefizetés teljesítési időpontjának megváltozása
- nem lakossági felhasználók 25 napos késedelme esetén a kikapcsolás kezdeményezése
- késedelmes fizetés miatti felszólítási költsége felszámításra kerül
- kiszállási költséget kell fizetni, ha a befizetést csak a kikapcsolásra érkező szerelőnek igazolja a felhasználó
- árcsökkentés esetén nem kötelező 15 nappal a bevezetést megelőzően közleményt kiadni
- fogyatékkal élő fogyasztóknál tartós fizetési késedelem esetén a csatlakozási áramerősség csökkenthető
- egyes ügyfélszolgálati irodák nyitvatartása változik
- módosultak az általános szerződési feltételek a fentiek alapján.

A módosítás tartalma megtekinthető a www.edfdemasz.hu weboldalon és ügyfélszolgálati irodáinkban.

EDF DÉMÁSZ Zrt.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY



Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából az IKV Zrt. pályázat útján történő

ÉRTÉKESÍTÉSRE

hirdeti meg a

SZEGED, GYÖNGYTYÚK U. 9.

szám alatti társasházi ingatlan tulajdonjogának 71%-át.

(Helyrajzi számok: Szeged III. ker. 11858/A/3, 11858/A/5, 11858/A/6, 11858/A/7, 11858/B/1, 11858/B/2)

Az ingatlan összes telekterülete: 945 m².

**PÁLYÁZATI ALAPÁRA:
20.130.000 Ft.**

A pályázati tárgyaláson csak az a pályázó vehet részt, aki a részletes pályázati felhívást az IKV Zrt. ügyfélszolgálatán legkésőbb 2010. április 27-én 15 óráig bruttó 5.000 Ft ellenében megvásárolta.

Felvilágosítást az IKV Zrt. ügyfélszolgálatára nyújt. Szeged, Dáni u. 14-16. Tel.: 62/563-148, 62/563-135. Weboldal: www.ikv.hu, e-mail: ikv@ikv.hu.

Az ügyfélszolgálat nyitvatartási rendje:

- hétfő, kedd, csütörtök: 8–11, 13–15.30 óráig;
- szerda: 8–11, 13–17 óráig;
- péntek: 8–12 óráig.